



豆雨霞(右)与老人在一起

据统计,早在20世纪末,中国已经进入人口老龄化社会,而最近10年,中国社会则步入了一个快速老龄化时期。到2008年底,按照国家统计局的统计数字,我国老龄人口已达1.6亿,占总人口的12%,已超过国际社会公认的10%的标准。

就是在这样一个市场机遇下,豆雨霞带着她的爱馨养老集团走进了我们的视野。秉承着“老人至上、诚实至上、人才至上、爱馨至上”的理念,成为国内知名养老品牌。

晚报记者 董亚飞 实习生 朱张文

孝行千里,激情创业

访河南省爱馨养老集团董事长豆雨霞

孝心所至 开启创业梦想

豆雨霞,一位生长于黄河岸边的女子,淳朴而又善良。自1999年3月起,经过10余年坚持不懈的探索和发展,爱馨养老集团已经由原来仅有28张床位的独栋楼房发展成一个拥有10家法人单位、7家实体养老机构的大型养老集团,并逐步建立并完善了以机构养老为基础、社区养老为补充、互动养老为延伸的大服务体系。

采访中,记者了解到从小跟养父母一起生活的豆雨霞,在生母去世后,便把生父接到了身边。本想安排生父入住老年公寓,但在郑州,考察了一圈老年公寓后,她的心里很不是滋味,“本以为城里老年人的生活很好,但事实并非如此。一个人辛苦一辈子,到老了,身边没有亲人,又没有舒适的生活,怎么能快乐得安度晚年?”于是萌生了自己开老年公寓的想法。

她先是在郑州台胞小区租了一栋别墅,入住老人不断增多,台胞公寓也迅速发展到了六栋楼,当时,100多个床位都满足不了老人们的需求。于是,豆雨霞又开始寻找新房子。随后,在她的不懈努力和民政局的帮助下,又陆续兴建了爱馨王胡砦老年公寓。

发展创新 打造完善服务体系

经过几年的发展,养老公寓的规模也越来越大,资金成了最大的难题。她就积极的招商引资,使老人们最终住上了与时代同步的现代型老年公寓。“老吾老以及人之老”,豆雨霞把对亲生父母和养父母的双重感恩完全倾注到这些素不相识的老人身上。

同时,爱馨养老集团自成立以来,一直致力于开展大量的老年社会公益活动,并将每月9日定为“寿星日”,每月29日为“员工生日”,每

逢中秋、重阳等大小节气都会举行各式各样的文艺活动。

互动养老 展示老人精彩晚年

“互动养老”是以“离开现住城市和生活环境,到异地享受特色养生、医疗保健、旅游观光等系列服务”为特点的新型养老模式。2009年4月,爱馨养老集团联合全国9家养老机构启动“互动养老”服务。同时,又联合众多养老机构向民政部申请成立全国养老产业互动联盟。到目前为止,爱馨养老集团已组织实施北戴河、海南、厦门等地的互动养老活动数十次,近千名老人参加。

据了解,2008年、2009年连续两年,爱馨养老集团通过实施“阳光·真爱工程”,开展“精彩人生快乐晚年”系列活动,让老人走出家门参与社会,叫响“助人自助,帮助别人,快乐自己”的养老理念。

通过“阳光·真爱工程”,爱馨养老集团的服务也得以从机构养老向社区养老延伸。目前,已经服务老人两万多名,对接社区15个。

也许创业之初的豆雨霞仅仅是为了“孝敬父母、自己有事干”,但当真正地把它当作一项事业后,她便明白了自己肩头的那份责任之重大。所以,在面对创业中遇到的种种困难时,她总咬着牙告诉自己,再坚持一下,所有的困难都会解决的。

豆雨霞说,目前,爱馨养老集团在发展中还存在不少困难和问题,但是,爱馨人有信心,并一步步完善、一步步发展,不断探索专业养老新模式。

在下一个5年中,爱馨养老将制订规范化的服务标准,继续开展连锁加盟,并计划创办自己的“养老护理学院”,培养专业的护理人员,最终达到一个目的——为天下老人营造温馨的家!

郑州市重点项目
五星级养老大社区 爱馨·阳光城
即将盛大开业 现火热预订中.....

》欢迎您前来参观指导并提出宝贵意见《

养老,咱就去爱馨阳光城



项目单位:河南省慈善总会 爱馨养老 立项机构:河南省民政局

入住爱馨·阳光城 兑现幸福晚年生活
Check-in AIXIN Sunnycity Cash Life Happy Old Age

- 享受自然景观,紧邻双秀公园超大园林; ○全程无障碍设施服务;
- 老年创意馆、医院、餐饮、活动中心等全方位配套服务; ○24小时贴身管家服务;
- 南北通透,明厅、明厨、明卫,用心感受大自然无处不在的贴近与沟通。

阳光城展示中心: 0371-68751999 地址:郑州市长江路与连云路交叉口双秀公园东侧